UMANMHOPUYECKME HU3KOYACTOTHbBIE COEAMHUTENN

COEANHUTEJIU
LLP

Coegunutenn WP npegHasHaveHbl ans paboTbl MpubopHasa YacTb COeaMHNTENSA U3rOTaBNBaETCsA
B d/TIEKTPUYECKNX LenAaxX NMOCTOAHHOTO, 6e3 natpy6Ka, C NPAMbIM UM YINOBbIM NaTPYOKOM,
nepemeHHoro (yactoton go 3MlL) TOKOB npwu KabenbHasa - C NPAMbIM UK YIIOBbIM NaTPyOKOM.

HanpsaxeHun go 850 B (amnnntygHoe 3HaueHune).
CouneHeHue coegrHUTeNel -pe3bboBoe, nonapusaLusa

CoefMHUTENN COCTOAT N3 ABYX YaCTeN: BUIKU 1 KOpMyCOB O4HOLLIMOHOYHaS.
po3eTKu. BUnku n posetkm moryT 6biTb Kak
NPUOOPHLIMU , TaK 1 KabenbHbIMM. MoKpbITME KOHTAKTOB - cepebpo.

YCNOBHBIN pasmep KOPMyCcoB, CXeMbl PacnofioxKeHuna KoHTakToB @&1,5; 2,5; 3,5; 5,5; 9,0 mm
(koHTaKTbl 5,5 1 9,0 MM - U3BNEKaEMbIE) U MX KONMYECTBO NpUBeAeHbI B Tab. 1.

CoepgunHUTENN NpegHa3HavYeHbl 419 MOHTaXKa C SKPAaHMPOBAHHBIMU MM HEIKPaHUPOBaHHbIMY Kabenem
(npoBofamum)no BMAY KOHLEBOW Franku naTpyoka .

CoeauHnTeny npeAHasHauyeHbl ANA BHYTPEHHEro 1 Hapy»XHOro (Npwu 3awute noTpebutenem oT nbiau
1 BObl) MOHTa)a B KNMMaTU4e€CKOM McrnonHeHun YXJ1 B COOTBETCTBMM C TEXHUYECKMN YCIOBUAMM
HKLC. 434410.504 TY (HKLIC. 434410.111TY)

CoepuHutenn WP no HKLIC. 434410.504TY ( HKLC. 434410.111TY) B3auMOCOUNIEHAEMbI C COEAUHUTENAMU
LLIP noTE0.364.107 TY, a Takke ¢ 2PT-A no TE0.364.118 TY u 2PTT no N'E0.364.120TY (ALLUJK.434410.060 TY).

CoefMHUTENAM NPUCBOEHDI YCIIOBHble 0603HaUeHVA, KOTOPble COCTOAT 13 CliefyoLwmnx
KnaccmpuKaLmMOHHbIX MPU3HAKOB:

) we 12 n 1 9 r 9 - K

Tun coegnHuTens

YcnoBHbI pa3mep Kopnyca

KOHCTPYKTMBHOE MCMONHEHME NPUBOPHOI YacTu:

I - 6e3 naTpybKa

MK - c npAMbIM naTpybKom

CK - c yrnoBbim naTpybKom

KOHCTPYKTMBHOE MCMONHEHWE KabeNbHOM YacTu:

I - c npambIM naTpyb6Kom

Y - ¢ yrnoBbImM naTpybKom

Konn4yectBo KOHTaKTOB

Bua ranku natpybka:

3 - ANA 3KPaHMPOBAHHOrO Kabens

H -ons HeaKkpaHWpoBaHHOIO Kabens

Bua, KOHTAKTOB: B NpMbopHOI YacTu: I - poseTka, LU - BUAKa;
B KabenbHoM yacTu:LL - poseTKa, I - BU/Ka
O603HayYeHMe coYeTaHUA KOHTAKTOB (YC/I0BHOE YMCO)
YcnoBHoe 0603HayYeHMe 3aBOAA-U3rOTOBUTENS




UMAMHOPUYECKME HU3KOYACTOTHbBIE COEAMHUTENNU

O603HayeHne coeauHUTENEN MPU 3aKase U B KOHCTPYKTOPCKOW AOKYMEHTauMu ApYyroin npoayKumm
cocTouT 13 cnosa "Bunka" ("PoseTka"), ycnoBHOro 0603HaYeHUs TUMOKOHCTPYKLMKN, 0603HaYeHnA TY.

MpumeyaHue: gna npUBOpPHbIX YacTel coegnuHUTenn 6e3 naTpybKa raika 418 3KPaHUPOBAHHOTO Kabens
OTCYTCTBYET (KNaccudUKaLMOHHbIN NPU3HaK “3” BBeAeH YC/N0BHO).

' Mpumepbl 0603HaYEHMUA:

Buska npubopHas LLP20M33LWWL7-K HKLUC  434410.504TY (HKLC.434410.111TY)
Posetka kabenbHasa LLIP20MN3HLU7-K HKLUC  434410.504TY (HKLC.434410.111TY)

. TexHMYECKMEe XapaKTEPUCTUKM

ConpoTmBAEeHME KOHTAKTOB:

ConpoTtuBaeHne n3onAumn B HOpMaabHbIX

K/IMMATUYECKUX YC/IOBUAX, HE MEHee 5000
MaKcrMmanbHaA TOKOBaA Harpy3ka cm.Tabn. 1
KonnuectBo couneHeHui - pacuneHeHnin 500
MuHMManbHas HapaboTKa, YacoB 1000
CpOK COXpaHAeMOCTH, neT 15

. Ycnosus akcnayaTaumm

' MexaHuuyeckue pakropbl: ' Knumatuueckue ¢pakTopbi:

CuHycoupaanbHaa Bubpauums:

MoBblWweHHan paboyasn

[dnanasoH yactoT, Iy, 1-5000 TemnepaTtypa cpeabl, °C 60
YckopeHue, m/c (g) 300 (30)

MexaHu4yecKuii ygap: MoHWKeHHan paboyas

OAMHOYHOrO AeNCTBUA: TemnepaTypa cpeabl, °C MUHYC 60
YckopeHue, m/c (g) 5000 (500)

MHOroKpaTHOro AeNCTBMA: AtmochepHoe noHmxeHoe .
YckopeHue, m/c (g) 350 (35) Aasnexue, Ma (mm pr. cT.) 1,3-107(107)




pPacnonoxeHnAa
KOHTAKTOB

edAudox
doaweed YIGHEOLIL

20
28

-
e &
7 9qUaLIUHNTD0D 5 o 5 i o 3 g 5 " o
¥l 25 g | eHseHdewwAd ) S < N st =) S 0 N =
3l © 0 X
o2
s
£F 1¥BLHON o
T T o 10 o 1 9 8 o |lwla|l w o
S UIGHhOHUTTO BH N N — n ™ [N ~
gOLHELHOM 5
N~ (o) N (e)] M~
BMHELOh0D SUHIhEHEOQQ © = — ~ < ~
< Qg ediawent - < < " " » N ~ e - -
= F O olofrwex
Ll o =
= v E
= Ir
T = %
M” S = | svawmHumeoo a |un ™ < < N n — ~ < ~ ~
w
(@]
(@}
w
o - 7 wn n ), . n n | || wn n
T ‘gowveiroy disweny |¥ — = _F ™ — o . Nl =
T
(@]
T
3 8OLMBLHON o
o
D 9MHAhBHEOQO SOHEOLIL ¢ L4 . 4 ¢ @ ¢ 9 o 3
X
m
=
T
w
=
X
O o~
w
T
=
o
=
T
=
=
AN —
=




LUMAUHOPUYECKME HU3KOYACTOTHBIE COEAUHUTENN we

MNpoaonxkeHve Tabanubl 1

.l 2 | 3 | 4 J s | 6 [ 7 | 8 | 9

© 9 1 1 5 200 200
* S 3 35
4 14 175
© 5,5 1 100
* 2,5 8 8 3 35 175
32
& 1,5 8 8 2 20 80
® 1,5 6 20
10 1 160
* 2,5 4 35
& 1,5 6 20
12 1 210
PS 2,5 6 35
2,5 3 35
hd 4 13 275
& 9 1 200
TS 3,5 5 5 11 50 250
36 & 1,5 3 20
* 25 7 3 1 35 155
€ 3,5 1 50
® 1,5 13 20
15 4 180
* 25 2 35
© 5,5 3 3 9 100 300
1,5 8 20
14 2 230
40 . 2,5 6 35
1,5 14 20
16 2 —— 190
* 2,5 2 35




UMANMHOPUYECKME HU3KOYACTOTHbBIE COEAMHUTENN

MpoponkeHue Tabanubl 1

1 | 2 [ 3 [ 4 [ 5 [ 6 [ 7 [ 8 | 9 |

9 2 2 9 200 400
1,5 3 20
3,5 7 2 2 50 330
5,5 2 100
2,5 5 35
9 7 525
5,5 4 100
48
1,5 4 20
2,5 2 35
9 1 490
5,5 2 100
9 1 200
1,5 14 20
20 1 290
2,5 6 35
1,5 26 26 2 20 234
2,5 3 35
6 6 675
9 3 200
1,5 16 20
2,5 2 35
55 23 1 503
3,5 3 50
5,5 2 100
1,5 22 20
30 1 374
2,5 8 35




MNpoaponkeHve Tabanupl 1

1 {2 [ 3 [ 4 [ s [ 6 [ 7 [ 8 | 9 |

1,5 14 20
2,5 31 14 3 35 512
=2 3 40
55
1,5 33 20
35 3 344
3,5 2 50
1,5 14 20
2 31 14 1 3 552
3,5 2 50
5,5 1 100
1,5 25 20
60 -$®$$$$$Q. 45 2 515
0000900
TS 2,5 20 35
® 1,5 40 20
47 2 399
PY 2,5 7 35

. Bunku (poseTku) npubopHbie 6e3 naTpybKa

Tabnuua 2

Do ({0 |l 4 | A |  Bw |
12 M16x1,5 3,2 16 22
16 M20x1,5 3,2 19 25
20 M24x1,5 3,2 22 30
28 M33x1,5 3,5 30 38
32 M36x1,5 3,5 32 40
36 M39x1,5 3,5 34 42
40 M45x1,5 3,5 40 48
48 M52x1,5 4,5 48 58
55 M60x1,5 4,5 52 64

60 M64x1,5 4,5 54 68




LI/IMHAPUYECKME HU3KOYACTOTHBIE COEAMHUTENM “!

Bunku (po3eTkn) NnprMbopHbIe C NPAMbIM MaTPyOKOM U raiikol ANa SKpaHUPOBAHHOIO Kabens

Tabnnua 3
LT
12 M16x1,5 8 22 52,2
16 M20x1,5 11 25 52,2
20 M24x1,5 18 30 55,2
28 M33x1,5 25 38 60,2
32 M36x1,5 25 40 64,2
36 M39x1,5 29 42 66,2
40 M45x1,5 32 48 66,2
48 M52x1,5 36 58 68,2
55 M60x1,5 46 64 68,2
60 M64x1,5 50 68 66,2

BuikuM (po3eTkn) NpubopHbIe C NPAMbIM NaTPYOKOM M raikol A/19 HESKPaHUPOBaHHOTO Kabens

Tabnuua 4
e
12 M16x1,5 2,5 22 64,8
16 M20x1,5 3,5 25 62,8
20 M24x1,5 7,0 30 65,8
28 M33x1,5 10,5 38 74,8
32 M36x1,5 10,5 40 78,8
36 M39x1,5 11,5 42 80,8
40 M45x1,5 12,0 48 80,8
48 M52x1,5 16,0 58 82,8
55 M60x1,5 20,0 64 82,8

60 M64x1,5 24,0 68 80,8




HHHHE LUMAVHOPUYECKME HU3KOYACTOTHBIE COEAUHUTENN “!

Bunku (po3eTkun) npubopHbIe € yrIoBbiM NaTPyOKOM M raiikon a0 sKpaHUMPOBaHHOro Kabens

Tabnuua 5
YcnoBHbIN pasmep
e
20 M24x1,5 18 30 65,5 44
32 M36x1,5 25 40 76,5 57
36 M39x1,5 29 42 79,5 59
40 M45x1,5 32 48 84 65
48 M52x1,5 36 58 94 75
55 M60x1,5 46 64 102 81
60 M64x1,5 50 68 108 85

Tabnvua 6
YcnoBHbIN pasmep MM
K°p“V°a =
20 M24x1,5 7,0 30 65,0 55,5
32 M36x1,5 10,5 40 76,0 71,5
36 M39x1,5 11,5 42 79,0 73,5
40 M45x1,5 12,0 48 84,5 79,5
48 M52x1,5 16,0 58 95,5 89,5
55 M60x1,5 20,0 64 102,5 95,5

60 M64x1,5 24,0 68 108,0 99,5




LI/IMHAPUYECKME HU3KOYACTOTHBIE COEAMHUTENM “!

Bunku (po3eTkun) KabenbHbie ¢ NPAMbIM NaTPYOKOM M raKkoi AN sSKpaHUpPOBaHHOrO Kabens

Tabnnua 7
YcnoBHbIN pasmep
=
12 M16x1,5 21,5 8 25,5 52,5
16 M20x1,5 25,5 11 29,5 52,5
20 M24x1,5 29,5 18 37,1 56,5
28 M33x1,5 38,5 25 49,1 58,5
32 M36x1,5 41,5 25 53,1 60,5
36 M39x1,5 45,5 29 56,1 64,5
40 M45x1,5 52,5 32 61,1 66,5
48 M52x1,5 59,5 36 69,1 68,5
55 M60x1,5 67,5 46 75,1 68,5
60 M64x1,5 72,5 50 81,1 66,5

Bunku (po3eTkun) KabenbHbie C NPAMbIM NaTPYOKOM U raKkol AN HeSKPaHUpPOBaHHOrO Kabens

Tabnnua 8
e
12 M16x1,5 21,5 2,5 25,5 65
16 M20x1,5 25,5 3,5 29,5 63
20 M24x1,5 29,5 7,0 37,1 68
28 M33x1,5 38,5 10,5 49,1 73
32 M36x1,5 41,5 10,5 53,1 75
36 M39x1,5 45,5 11,5 56,1 79
40 M45x1,5 52,5 12,0 61,1 81
48 M52x1,5 59,5 16,0 69,1 83
55 M60x1,5 67,5 20,0 75,1 83

60 M64x1,5 72,5 24,0 81,1 81




LIIMHAPUYECKME HU3KOYACTOTHBIE COEAUHUTENM “!
BunKu (po3eTKku) KabesibHble C YII0BbIM NaTPybKOM U ranKol ANsl SKpaHMPOBAHHOTO Kabens

Tabnuua 9
YcnoBHbIN pasmep
=

12 M16x1,5 21,5 8 39 54,5
16 M20x1,5 25,5 11 43 60,5
20 M24x1,5 29,5 18 51,5 68,5
28 M33x1,5 38,5 25 63,5 76,5
32 M36x1,5 41,5 25 67,5 76,5
36 M39x1,5 45,5 29 69 79,5
40 M45x1,5 52,5 32 73,5 84

48 M52x1,5 59,5 36 82,5 94

55 M60x1,5 67,5 46 89,5 101,5
60 M64x1,5 72,5 50 95,5 108

Bunku (po3eTkn) KabesnbHble C YrI0BbIM NaTPYOKOM U ralikoi An1A HeaKpaHUPOBaHHOro Kabens

Tabnnua 10

YcnoBHbIN pazmep
L

12 M16x1,5 21,5 2,5 51,5 53,5
16 M20x1,5 25,5 3,5 53,5 60
20 M24x1,5 29,5 7,0 63,0 68
28 M33x1,5 38,5 10,5 78,0 76,5
32 M36x1,5 41,5 10,5 82,0 76,5
36 M39x1,5 45,5 11,5 83,5 79
40 M45x1,5 52,5 12,0 88,0 84,5
48 M52x1,5 59,5 16,0 97,0 95,5
55 M60x1,5 67,5 20,0 104,0 102

60 M64x1,5 72,5 24,0 110,0 108






